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Leistung 125 KW / 170 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,0 l 415 CDI

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 752 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3483 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4200 kg

Zuladung 717 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 424 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 70 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 153.00 l

Gefriervolumen 29.00 l

Wasservorrat 150 l

Abwassertankvolumen 140 l

Batterie 80.00 Ah

Polster Teilleder Macchiatto

Steckdosen 230V 8

Steckdosen 12V 1

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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g – Basis-Plus-Paket Mercedes comfort 4.2 t (Radzierblenden, Halbautomatische Klimaanlage Tempmatik, Tempo-

mat, Ladebooster, Vorderachse mit erhöhter Traglast, Kraftstofftank 92 Liter, Lederlenkrad mit Option Mul-
tifunktionstasten (bei Schaltgetriebe inkl. Leder-Schalthebel), Kombiinstrument mit Farbdisplay, Regensensor,
Elektrische Feststellbremse, Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hinten), Ra-
diovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), MBUX 10,2” Multimedia inkl. Navigation
und DAB+, Verkehrszeichenassistent, Dachluke Midi-Heki mit LED-Spots über L-Wohnsitzgruppe, Große Roll-
ergaragentür auf der Fahrerseite, XL-Aufbautür ?premium two 2.0? (Breite 63 cm) mit Doppelverriegelung,
Fenster- und Insektenschutzrollo, SOG-Toilettenentlüftung, Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung,
USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett, Vorbereitung Dachhaubenlüfter elektrisch, Vorbereitung
Solaranlage, Vorbereitung Sat-Anlage, Vorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse))

– Fahrassistenz-Paket Mercedes-Benz (Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC, Aktiver Spurhalteassistent, Reifen-
druckkontrollsystem)

– Media-Paket Mercedes (Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse und 7” Farbmonitor seitlich im Armaturenbrett,
TV-Auszugssystem 32” in Seitensitzbank, Smart-LED-TV 32”)

– TV-Paket Schlafraum (TV-Schrank im Schlafraum mit spezial TV-Auszugssystem, Smart-LED-TV 24”Schlaf-
raum)

– Chassis-Plus-Paket Mercedes (Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, Motorvariante 170 PS /
125 kW, Euro VI E (nur i.V.m. Automatikgetriebe), 16 Zoll Alufelgen (schwarz) mit Ganzjahresbereifung,
Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC)

– Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar

– Carthago Full-LED-Frontscheinwerfer (Abblend- und Fernlicht)

– Zentralverriegelung für XL-Aufbautür ”premium two 2.0” und Fahrerhaustür

– Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 5,0 m

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

– Truma DuoControl CS

– Tec-Tower Kühlschrankkombination 153 l mit sep.Gasbackofen

– Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugsystem

– Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz, Gepäcknetzen

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Teilleder Macchiato 23 - Leder-Stoff-Kombination

– Schlafwelt & Deko-Set (Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set)

– Paul Motorhomes Herbst Deals (21.10.24 ? 27.10.24 )

Josef Paul GmbH&Co.KG - direkt an der BAB A3 Ausfahrt Passau Mitte

Vertragshändler- und Servicepartner für:

– Sunlight (Erwin Hymer Group)

– Bürstner (Erwin Hymer Group)

– HYMER (Erwin Hymer Group)

– Carthago

– Malibu Van

– Mercedes Benz

Servicepartner für:

– Dometic / Waeco

– Büttner Elektronik

– Goldschmitt

– Truma

– Ogo Trenntoiletten

– Clesana Toiletten
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Die moderne Werkstatt ist der richtige Ansprechpartner für:

– TÜV/AU

– Gasprüfung

– Dichtigkeitsprüfung

– Garantie- und Serviceabwicklungen an Auf- und Ausbau

– Garantie- und Serviceabwicklungen am Chassis (Mercedes)

– Nachrüstungen von Anhängerkupplungen, Solaranlagen, SAT-Anlagen, Klimaanlagen, Autarkieanlagen, Luftfe-
derungen, Hubstützen (auch hydraulisch), Markisen .....

Über unseren Shop erhalten Sie das komplette Sortiment von MOVERA und SILWY

Mehr Informationen erhalten Sie unter:

– www.paul-motorhomes.de

– www.paul-passau.de

– www.paul-parts.com

– Facebook: https://www.facebook.com/paul.motorhomes/

– Instagram: https://www.instagram.com/paul.motorhomes/

– Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCQutetxxjs5BMmp8V6XAkoA

Wir freuen uns auf Sie :-)

Für Irrtümer und Schreibfehler können wir leider nicht haften. Diese Anzeige ist freibleibend. Fotos
können Beispielfotos sein und aufpreispflichtige Details beinhalten

Der Kauf des perfekten Reisemobils ist kein einfacher Prozess. Wir bei Paul Passau haben es uns zur Aufgabe
gemacht, Sie dabzei zu unterstützen. Unser langjähriges Knowhow aus den Bereichen Transporter, Vans und
Nutzfahrzeuge macht uns zu Ihrem perfekten Partner rund um den Kauf Ihres Traums auf vier Rädern. Begutachten
Sie auf unserem Gelände, direkt an der Autobahn A3, Abfahrt Passau Mitte verschiedene Ausstellungsfahrzeuge
der Premiummarken MercedesBenz, Hymer, Carthago, Malibu, Bürstner und Sunlight
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,

Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Markise

• 3-Flammkocher

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Lichtsensor

• Allwetterreifen, Abstandsassistent, Parkassistent, Radio, Radio DAB, Backofen, WC
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Herr Tobias Langbein
Gutenbergstr. 1
94036 Passau

T 0851 96656 233

u +49 851 96656-115

k t.langbein@paul.group
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